
 

 

ПРИКЛАДНА ГРАФІКА 
 

Викладач: к. іст. н., доцент кафедри професійної освіти, трудового навчання та 

технологій, Герасименко О.А. 
 

Кількість кредитів – 3. 

Семестр – 8. 
 

Анотація дисципліни 
Теоретичні знання та практичні уміння і навички, які студенти набувають на 

заняттях з дисципліни «Прикладна графіка», готують їх до графічної та педагогічної 

діяльності. Успішне засвоєння дисципліни відкриває їм шлях до використання знань 

та навичок різноманітних графічних технік в самостійній творчій діяльності. 

Метою навчальної дисципліни «Прикладна графіка» є набуття знань з 

графічного мистецтва та розвиток професійних навичок в графічній діяльності. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Прикладна графіка» 

є ознайомлення з різновидами та теоретичними основами мистецтва графіки, 

практичне використання закономірностей палітри виразних засобів, прийомів та 

способів графічного відтворення художньої форми. 
 

Очікувані результати навчання 
Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні знати: 

 зміст поняття графіки та графічного мистецтва, її види та роль у історії людства 

й сучасному суспільстві; 

 техніки, методи та інструменти, які застосовую у прикладній графіці; 

 стилі та напрями у прикладній графіці. 

вміти: 

 розрізняти види, стилі та техніки прикладної графіки; 

 створювати композиції використовуючи закономірності палітри виражальних 

засобів графічного мистецтва; 

 проводити пошук і формування ідеї з використанням різних мануальних засобів 

(нарис, ескіз, пошуковий малюнок тощо) сучасної графіки; 

 вивчати образотворчі культурні надбання для подальшої їх адаптації у графічній 

творчості; 

 застосовувати засоби та методи композиції у процесі створення творчих завдань; 

 використовувати різні стилі, напрямки і форми проектної графіки; 

 застосовувати здобуті практичні навики з практичної графіки під час розробки 

власних творчих проектів. 
 

Вид контролю: екзамен. 
 

З робочою програмою навчальної дисципліни можна ознайомитись на 

кафедрі професійної освіти, трудового навчання та технологій. 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем – Ср. 14.20-

15.20; Чт. 14.20-15.20. 

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем – Чт. 

18.00-20.00. 

E-mail викладача: oleksandr.herasymenko@rshu.edu.ua 


